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Vypoditejte intenzitu elektrického pole ve vzdalenosti 8 cm od naboje 25nC (E=3,51*10%)

Vypocitejte intenzitu elektrického pole uprostied mezi 2 ndboji Q1=50nC a Q2=-60nC. Naboje jsou od
sebe vzdaleny 8 cm (6,18*10° VV/m)

Urcete naboj +Q2, jestlize uprostied mezi 2 naboji je vysledna intenzita E = 1kV/mm. Velikost naboje Q1
je +70nC, naboje jsou vzdaleny 10 cm (Q=2,08*10" C)

Jak velkou silou na sebe piisobi 2 ndboje, které jsou ve vzdalenosti 10 cm. Naboj Q1=0,1 pnC, ndboj Q2=-
30nC (F=2,7 mN)

Vypocitejte silu, ktera pisobi na naboj 2 nC. Néaboj je umistén mezi ndboji Q1=0,2uC a Q2=100nC ve
vzdalenosti 4 cm od naboje Q1. Vzdalenost mezi naboji Q1 a Q2 je 10 cm (1,75mN)

Urcete vyslednou intenzitu ve vrcholu pravouhlého trojihelnika Q1 = 90 nC, Q2 = -60nC, prostiedi je
minerélni olej (relativni permitivita je 2,3). (E = 0,417*10° VV/m)
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